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ANEXO VIII

ROTEIRO PARA ELABORAÇÃO DO PROJETO

O Projeto de Pesquisa deve estar alinhado com uma das linhas de pesquisa do Programa de Pós-Graduação em Bioestatística, seguindo as normas de formatação: papel A4, fonte Times New Roman, tamanho 12, espaçamento entre linhas de 1,5 e margens de 3 cm, contendo no máximo 5 (cinco) páginas, excluindo a capa. A avaliação considerará a clareza e coesão do texto, a habilidade em articular referenciais teóricos-metodológicos, o pensamento crítico e autônomo, a relevância da proposta, a qualidade técnica, a correção da linguagem, bem como a aderência à linha de pesquisa do programa e à produção intelectual do professor orientador indicado pelo candidato durante a inscrição.

Obs.: A indicação de eventual orientador não implica em aceite ou em qualquer garantia de vínculo com o orientador sugerido.

FOLHA DE ROSTO: 
1. Instituição/Programa 
2. Título do Projeto 
3. Identificação da Linha de Pesquisa no Programa 
4. Nome completo 
5. Orientador (possível orientador durante o doutorado)
6. Local 
7. Data 

PARTE INTERNA: 
1. Título do projeto 
2. Resumo (com até 20 linhas) 
3. Palavras-chave (4 palavras-chave) 
4. Introdução 
(Contextualizar o tema/tópico principal da pesquisa onde deverá descrever os conceitos básicos e avanços mais recentes para ressaltar a lacuna ou problema a ser resolvido, evidenciando o domínio da bibliografia fundamental. Assim como, a originalidade e inovação).
5. Objetivos
 (Descrever os objetivos gerais e específicos a serem atingidos com a conclusão da pesquisa) 
6. Justificativas 
(Com base na informação descrita na introdução, apresentar o tema da pesquisa, explicitando os motivos relevantes que levaram à sua abordagem (estabelecimento do tema), delimitando a questão de pesquisa que pretende desenvolver) 
7. Metodologia 
(descrever a metodologia a ser utilizada na pesquisa, mostrando o conhecimento que já possui sobre o tema proposto) 
8. Referências Bibliográficas 
(conforme as normas da ABNT vigentes)
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